Пояснительная записка
к аттестационному материалу
по учебному предмету «Математика»
3 класс
за 2019-2020 учебный год
II вариант
1. Реши задачу.
Садовник заготовил 270 г семян астр и 6 пакетиков по 140г семян гвоздик. На сколько меньше заготовил садовник семян астр, чем    семян воздик?
2. Сравни.
300г… 1кг                         6м 3дм…66дм
2 сут…40ч                         60 дм…600 см
3дм 2см…320см               100мин…1ч
3.   Выполни вычисления в столбик.
  438+178                        712-333      
  714:3                             258·3
4. Вычисли.        
90:15 • 3                     (428 - 334) • 7 + 4                           16 + 27:3-21        
68:4 + (62 - 40)           2 • (119 + 125) - 300                    78:6 + 64: 8
5.   Начерти квадрат со стороной 5см. Найди площадь данной фигуры.
6*. Мальчик наловил пауков и жуков – всего 8 штук. Если пересчитать, сколько у них лап, то окажется 54. Сколько пауков и сколько жуков поймал мальчик? Вспомни, что у паука 8 лап, а у жука – 6.
7*.Серёжа спросил у шести своих друзей, какие они любят фрукты – яблоки, бананы или киви. Полученные результаты он представил в следующей таблице:
	Имя
	Фрукты

	
	яблоки
	бананы
	киви

	Света
	+
	
	

	Галя
	+
	+
	+

	Лена
	
	+
	+

	Андрей
	
	
	+

	Коля
	
	
	+

	Петя
	
	+
	+


Используй данные таблицы для ответа на вопросы и выполнение заданий:
а) Какие фрукты любит Лена? __________________________________________________
б) Запиши имена ребят, которые любят яблоки. ____________________________________
в) Запиши имена ребят, которые любят и бананы, и киви. ____________________________
 
Ответы:
	I вариант
	II вариант

	на 160
	на 570

	1 кг > 532г                                      
 5м 2дм >25дм
1сут > 23ч                                        
3 дм  > 300 кв.см
6дм 3см = 630мм                            
3ч >  120мин
	300г<  1кг                        
6м 3дм < 66дм
2 сут  > 40ч                        
6 дм <600 см
3дм 2см < 320см              
100мин > 1ч

	345+267=612               816:3=272              
610-345=265                  134·4=536
	438+178=616                 712-333=379      
714:3=238                      258·3=774

	184·3 + 12·6=624
370 + 16·3·0=370                
9 • (31 - 28) -15=12        
60 - (54 - 4): 5=50              
90 - 39: 3 • 2=64                
100-4·8 + 3·7=89
	90:15 • 3=18                    
(428 - 334) • 7 + 4=662                
16 + 27:3-21=4        
68:4 + (62 - 40)=39          
2 • (119 +125) – 300 =188                    
78:6 + 64: 8=21

	12 кв.см
	25 кв.см

	3 паука, 5 жуков
	3 паука, 5 жуков

	а) груши и мандарины;
б) Ира и Таня;
в) Таня, Равиль и Серёжа.
	а) бананы и киви;
б) Света и Галя;
в) Галя, Лена и Петя.


